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országgyűlési képviselő

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László ,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
benyújtani

Varga Mihály nemzetgazdasági miniszterne k

„Ki járt a Némzetgazdasági Minisztérium részéről a moszkvai Ritz-Carltonban? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr !

Nemrég az amerikai politikai nyilvánosságból értesülhetett a világ azokról a technika i
lehetőségekről, amelyek segítségével az orosz, titkosszolgálatok alkalmasak lehetnek a
moszkvai Ritz-Carlton szálloda vendégeivel" kapcsolatos hírszerzésre . A lehetőségek
fennállását sem az érintett titkosszolgálatok képvisel ői, sem az érintett kormányok nem
tagadták . Az így megszerzett információk – jellegükb ől adódóan – pedig arra adhatnak
lehetőséget az orosz titkosszolgálatoknak, hogy a Ritz-Carlton vendégeit kompromittálják ,
velük szemben megteremtsék a zsarolás lehetőségét .

Ezzel a lehetőséggel, ti . az orosz titkosszolgálatok esetleges magyarország i
befolyásszerzésével tagadhatatlanul összefüggésben van a Fidesz-kormány volt moszkva i
agrárattaséjának, Kiss Szilárdnak a jelentős részben továbbra is feltáratlan ügye . A magyar
titkosszolgálatok a sajtóban napvilágot látott értesülései szerint ugyanis maga Kiss Szilárd



előszeretettel kísért magyar delegációkat a Ritz-Carltonba, ezek között a vendégek között
pedig fontos üzletemberek és döntéshozók mellett lehettek magyar kormányzati szerepl ők is .

Értesüléseink szerint Kiss Szilárd egyik prominens közvetítési kísérletéhez a Market Épít ő
Zrt. és egy oroszországi partner között a magyar áruk és szolgáltatások külpiacokon történ ő
értékesítését elősegíteni hivatott Magyar Export-Import Bank Zártkör űen Működő
Részvénytársaság (Eximbank) nyújtott hitelt, minek utána a közös vállalkozás az orosz fé l
elállását követően meghiúsult . Az Eximbankban a Magyar Állam tulajdonosi jogait 2012 .
május 23-tól a nemzetgazdasági miniszter gyakorolja .

Ezen információk fényében kérem, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre :

1. Kapott-e a hitelt a Market Építő Zrt. az Eximbanktól Oroszországban vagy orosz partnerek
közreműködésével tervezett projekt(ek) megvalósítására?

2. Van-e a minisztériumnak tudomása az oroszországi partnerek személyérő l, hátteréről és
kapcsolatrendszerérő l?

3. Van-e a minisztériumnak tudomása arról, hogy mi lett a Market Épít ő Zrt. részére a
projektre folyósított hitel összegének sorsa a projekt meghiúsulását követ ően?

4. Mit tud a minisztérium Kiss Szilárdnak a projekt létrejöttében, az Eximbank hiteléne k
megszerzésében, a projekt meghiúsulásában vállalt szerepér ő l?

5. A Nemzetgazdasági Minisztérium részéről tartózkodott-e valaki a 2010 óta eltel t
időszakban a moszkvai Ritz-Carlton (125009 Moszkva, Tverszkaja 3, Oroszország )
szállóban ?

Segítő együttműködését előre is köszönöm !

Budapest, 2017 . március 1 .

Szél Bernadett
országgyű lési képviselő (LMP)

Tisztelettel,
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